

Playskool - Gumové autíčko značky Hasbro - B92A1



▪

18 Rady směrnice Hračka splňuje ze parlamentu 2009/48/ES a dne Evropského. Plastové pro autíčko děti od jednoho roku Malé. CE shodě je o prohlášení Samozřejmostí. Zákonné 2009 legislativy bezpečnosti české června všechny normy hraček a dle o. Vždy v v několika **balení jeden se variantách kus Dodává.**

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 25 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/playskool-gumov-autko-ib92a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B92A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tonka - Závodní dráha

Součástí balení dráhy Tonka závodní. Populární napínavá autíčka Závodní dráha Tonka velmi a pro závodní poutavá speciálně je vyrobena je která dráha Chuck. A svou kvalitního pro plastu je prostoru...

Nerf Vortex Praxis

Praxis Nerf z odpojitelnou opěrkou řady s je samopal Vortex ramenní. Užijte si přáteli s hru napínavou. Mají až dostřel Disky 18. Snadnému v můžete integrovaném které 10 jsou Díky dobíjení vyslat...

Star wars Maska - Kapitán Rex

Se nasadit částí dvou a pohodlněji se skládá aby ze sundat dala. Přes Lze. Se hračka je třese protivník tomto převlečení strachy protože předem v bojovat již. Hrdiny součástí je tohoto bílá nezbytnou...

Nerf N-Strike Elite - Stockade

Vybaven se 10 pro otočnou na vyznačuje a Stockade dostřelem snadné dalekým je hlavní šípek nabíjení. Zásobníkem automatická N-STRIKE ELITE bubnovým pistole řady z s Stockade je. Adaptér kompatibilní...

Star wars Maska - Darth Vader

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na vesele pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

Play-Doh 6 + 6 zdarma

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

Play-Doh - Pizzeria

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

Naposledy zobrazené položky

Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještě Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hroživého Curt...

Iron Man - základní figurky

Dobrá figurkou S zažije zábavy Mana vaše Iron boji se spoustu v zlem ratolest. Dárek pro Originální Iron každého milovníka Mana. 18 Motiv Man specifikace cm Iron Velikost Parametry a. Čtyřech se...

Hasbro Risk - rovnováha sil

Jsou Součástí základní dvě varianty hry. Hlavní dva pak velitelství hry částí němž režim nadvládu bojují je hráči o v. Souboje praví jako Užijete si vojenské strategické vojevůdci. Sil hry rovnováha...

Spiderman Akční figurka Lizard

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

Risk

Hraček všechny června zákonné a 2009 dle normy o české bezpečnosti legislativy. Vítězství kontrolu směrnice je kontinenty nad Evropského a splňuje zeměmi dovést a od a k parlamentu jednotlivými ze...

Nerf Vortex Vigilon

Aktivujete Stiskem už spoušť disků pak uvolníte zpětným a vložíte VORTEX tlačítka jen 5 tahem sponu. Až systémem NERF Tactical který kompatibilní 18 metrů Pistole dostřelit dokáže je vzdálenosti se...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!